107 BEENE —Hifk— A8 8
BHEETHEL() BE

E—IMp  EFREL1ZEE, BE 29, £509)

1. EWHRHZTEIEZ PN EER 5°ChR , HE@EAMERAS 6nA , Eit PN EHHEE
FHZE 35°CR , AIH¥meafERAEM ?
(A)60nA (B)48nA (C)40nA (D)32nA.

2. WME(—)PIRZIBEREM(Zene) BB ERE , & Vs=18V , BIXERZRH—&
BIREREDEAM?

(A)225mW (B)180mwW (C)168mwW (D)132mW,
1209 ) Vou
3V
+ Izl
VS_—_:- Vz 3V ?RL 60Q IV =
ov t
B(—) B(=)

3. FH@A GHERERSAKEMEZER SRS KERBRAOLE, T
ROR & IEHE 2
ABRERERZ—_BEBYRMBERATEREXNERERKZ 12
B)FEHEXNBRER < BEBRREEF REF , REBBHIREBTHENMI 12
CORABRRERAHERERERTEMENRRERS
DO)FEHEXEREE s —BREERRIETEENEREE A,

4. THLEBREBZIER , AEER?

(A) I+ % & + (B) +
AC 110V 12V RL% Voe AC 110V 4
=, X & - M= | & 3
C + D | +
_ _12V - B jzv = _

5. R-REERERS AHNBEENRFOE(CO)ME , BALERERNEAGH
Vin=10sin )V , E=HEHAREA , AL ERER TR THAE 2
Y

A) ENA (B) 3V (C) Y N
+ + . —F + + + . — +
Vin E‘E 22“% Vour "f("E 2.2k§% Vou Vin E\E 2-21(9% Vour VinQ9 2 2103 Vou
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6. THEBREHmMEEEMERBBIT)RERIEDES (active) B2 RH4H#ER |, MEE
W2
(ANNPN ERBREXRGHAB-EEHEIER , B - CEAYR
(B)NPN £ R BI2EFR4 A B - EZMEIER , B - C EHIER
(C)PNP E ZBEIRERHE B - E EHEYR , B - CEHIER
(D)PNP E R BIZIERH A B - E EHEER , B - C EH¥R.

7. WE(Z)PRZ LED BREVER , & Ves =5V, Vcc =5V , EREEZB =50, LED
“BRERBZERSE IMA BIERMERA 2V, ERR TERNREHNER Ve 22
MERIBAS , BITHEEER?

(A)Rs =30kQ , Rc=300Q (B)Rs = 20kQ , Rc =300Q
(C)Rs = 30kQ , Rc =200Q (D)Re =20kQ , Rc=200Q .

B(=)

8. THEBBITERBRBER 2R , MEERE?
AEERBREANE , B EERIERE LATE N
B)EFBEMZ I BXNREBER , T Ic ZMER 28
C)FEBERARBER 2 EMEM S FERFHE
D)FwE RN FBER - T BEHRS 8 E&FFHE,

9. ME(MFIRZEBERTBRER , Vcc=12V, Vee=0.7V , EHZBEB =150, Rc
=1kQ , & Vce=6V , Bl Re A ?
(A)45.5kQ (B)78.5kQ (C)133.4kQ (D)160.4kQ .

E) B(E)
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

ME(R)FIRZERBER , Vee=0.7V , ERBL =50, B#EE(thermal
voltage)Vr=26mV, BEEXRMAZER Vi EHEAT K BEEZBEREREH
E , ISR V. (W FI9ERM ?

(A)13.58V (B)12.43V (C)10.58V (D)8.75V,
ME(RN)FTIRZERBER , Vee =07V, Vr=26mV , BItEE/MEHEEREIEES
Vol Vi ¥ 247 ?

(A) - 100 (B) - 80 (C)80 (D)100,

di B =49 Lo,

Vi °_| Cl E C CZ Vo
2kQ |g 22kQ° 22kO
-6V <+ +9v =+

& (<)
ME(R)PIRZER , Vee=0.7V , Vr=26 mV , Bl B/ MSRERE 25|io/iil
HRAT 2
(A)1.2 (B)0.49 (C)0.31 (D)0.25,
RE—BAREEEMEREREDFA 100, 10 % 1 &, EFEEEREAR
WA , AIHAZERIEE S B (dB)EAM ?
(A)20dB (B)60dB (C)100dB (D)111dB.
B—EERB AR, HIKERBILERA L = 1kHz , SSEEILSER A f = 200kHz |
ERMMEEZ L ER AR R EAMRB AR , AR ERASNETEENR
il ? (7R : V0.414 = 0.64)
(A)199kHz (B)156.25kHz (C)126.44kHz (D)105.62kHz.
ME(Lt)i~Z JFET ERBER , CHAXERBBLER Veson = -5V, BER
FIREBER Ves= - 4V | 10=05mA , Bl Ri/R ERAT ?
(A)0.5 (B)1 (C)2

C;

vO
20kQ %20kQ

Bl(t) & (/\)
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

ME(\)Ff~"Z MOSFET ERBE , T R 8 27 E R (threshold voltage)V:
=4V , B K=05mANV? , ERBERBMETERZ b=2mA , BItt TEH
2 Vs B ?

(A)8V (B)6V (C)aV (D)2V,
EIHERLEENNBEIFETERE K ERTERZFARBER Ves= -2V,
RIBER Ib=3mA B, HE g,=3mA/V, EERBARBER Ves 2FHE oV I,
RIHHENEE KM ?

(A)2mA/NV (B)4mA/V (C)6mA/V (D)8MA/V,
ME(N)FIRZIEEE MOSFET ERHEER , HB8 K=2mAV? , ERREE
R Io=2mA, BRBRRE r ZEERET , BINMSIRERIEER volvi 9B 2

(A) - 2.22 (B) - 4.32 (C) - 5.18 (D) - 6.03,
B - B P
r %Rs jggmn %21@
R 1 e +20V
B(h) B(+)
WE(+)P~Z NBE JFET ERBER , HBLER Vesom = -3V, ERIE
B2 Ves= - 1V, RBER 1o =8mA, BRERFREM rq ZEETET, AIVMEHRE

RIS A= volvi ERE AR R 34T ?

(A)Ay= - 24, Ri=62.5Q (B)Av= - 12, Ri=50Q

(C)Av=15, Ri=50Q (D)Ay=16 , Ri=62.5Q ,

Ry A741 EE R AR A E AR LR BRER , THRRMAELE
& ?

(A AR R EBB KR B)W ARAR - BEERER
(C)ta H AR R 5HBFEFRRR (D) Hi 4k A B St B 5K
ME(+ )R BREERASRER , HRHER V. B[ ?
(A)1.5V (B)2.5V (C)6.0V (D)9.0V,
2kQ _4kQ VR;“ R-(:PA v,
+3V s Vo - V: o—«f»‘»—«
R,
i S5kQ élkﬂ :2 —f—y
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22.

23.

24.

25.

B(+-) B(+=)
ME(+ )Rz B EE M ASRER , HEPME R1=R,=R3=Rs=100kQ , Ra
=10kQ , BEARELETWHER Vo=V1+ V2 +V3+V,, Bl Rg A1 ?
(A)5kQ (B)10kQ (C)20kQ (D)30kQ -
ME(T=Z)P Rz BB EEMR AR RC HBIRESE  FHERES THERREBER
1300Hz ER> R, BIFRIMAEER ? (B7F : V6 = 2.45)

(A)R=500Q , C=0.01y F (B)R=1kQ , C=0.05u F
(C)R=2kQ , C=0.01p F (D)R=2kQ , C=0.05u Fo
R {e’ c € e
F s o oo s o e 5
= i e
B(+=)
ME(TOARZER , EERBREBRAT , Vo 2BHHNAM ? (7R : In2= 0.7)
(A)0.7Rs1Cy (B)0.7Rc1Co
(©)0.7(Rc1C1 + Rc2C?) (D)0.7(Rg1C1 + Rg2C2)o

&l (+ ) B (+E)
WE(+E)FF R 2245 (Schmit) B B , Vcc AERER , OPA B HAANE
BRNE Ve,V BBEER Vi Bl AER , I EB# (hysteresis) ER v, BT ?

(A)2Vsat(R2/R1) (B)2Vsa(R1/R2)
(C)(2VsaR2)/(R1 + R2) (D)(2VsaR1)/(R1 + R2)o

FEEZpp  EAEZE(FE 26 FE50E , B2, H50%9)

26.

EFHNEGDREAR 3200mAh , REEFUEAESBEERFERERLT , ’*%H%
HESEIWERA I0mMA | BFEREREE NN ERS 200mA, BEEMTRESE

NERETENE  FRNBBEFEREAS 10 /06, BIEE EEL I%H-:Fﬁﬁko%’l‘
/N H% ?
(A)96 (B)120 (C)144 (D)168,
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

E-EETmEA 10kw WKk EE , SAERBEE 20 X , "B EEREA
80%., EBEEEA 4, BARRSEBUNRBEMEKNVIBAREES 1200
7C, ARMAKSEARHEENE K SXFHEAZSDDNE?

(A)10 (B)7 (C)6 (D)5,
E—HREYG2RER  ERA2Q , RPUEKMNEBEIRERESCXBIER |
WiEE 2A 2EBR |, Al W BERARNERGERS DX ?

(A)2W (B)4W (C)BW (D)8W.,
ME(TAR)R2ER , AEMLREEZERS , T AFERKA 12v/i2aw 2B M
BHNFEEENER?

(A)S1. S2. Ss (B)Sz2. Ssv S4 (C)S1v Ssv S4 (D)S1s S2v Sso

7 S 60 8 20

24V _.I.

Si 4Q |12VR24WEYy
BIHMEAR
&l (+ 7<)
WME(+A)MR2ER , KAEBLEFEBERE , TUEERI=18A7
(A)S1. Sz, Ss (B)Sz2. Ssv S4 (C)S1v Ssv S4 (D)S1. S2v Sso
WE(+E)FrR2ER , ARERERE /A ?
(A)9V (B)12v (C)15v (D)18V,
1A p 2A
A Z =
=34, 20 [30" 0 19 120
EL 803 3120 2120 sV "'493;+ 55&19
=6V =21V
B(++) B(+ )
ME(+/N\)FR2ERE , ARBHEER Vi /A ?
(A)10V (B)12v (C)leV (D)18V,
ME(+N)FIRZER , BRER L. LEHZD?

(A)|1=2A , b= -2A
(C)|1=6A , 2=5A

(B)lL=4A , 1,=2A
(D)1 =8A , I,=8A,

y 9Q
4. 30 1R 20 90
+ i il |- 10V Y90
40V = 203 26Q =32V 2A0M H=
> S 70 18Q e
0 YL 180
Bl(+ A1) B(=1)
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

ME(ZH)FFRZER , Bla, b M2 BHEEZNEME Ry B 2

(A)15Q (B)18Q (C)20Q (D)25Q
B—FTRERSE  ANETEERT , BERREERRY K EEEFEENA
8 1% , AR EBASRRERNSDE?

(A)2 (B)4 (C)8 (D)16,
MEBRAEE 3Imm , HEANNMERZER , NERER 30kV/cm , BIME/EKR
BTrEERBERENESERTEBAZ D KV ?

(A)12 (B)11 (C)10 (D)9

BF— 100 BHREBENL 10 REER , RREANBERT , EENBOIRE A 2x10°
i, ALGEENEREASLTR?

(A)20 (B)2 (C)0.2 (D)0.02,
EZERHI2METEENER , MEEAS AR, MEBRHEE 2 A7 , BRESE
DERLKEIL, FEMERENERLIR 006 FE , HELA LK 24, Bl
RLoRZORE?

(A)40 , 20 (B)30 , 15 (C)24 , 12 (D)20 , 10,
—ERRE—EIHKETNES C EHERERSBRERE 2 RC REGRESE
B, ERHBRAENRERt=0, BITHIRRAIEIES 2

(A)ERR t=RC i , EAMIHERIIA 0.368E
B)EAMIKNERFERNEEMERRAKX , BEKEEEE

(C)TERFME t=3RC B , EPHMIHERIY A 0.05E

D)EEMHNERERBE MR/ , BERAT,

ME(=+—)fiR, EREFRE S EERME EHBE S ERB t=0 M8,
Bl t>0 ER v(t) BT ?

(A)V(t) = 20(1 - e - 1%V (B)v(t) =20(1 - e -5V

(C)v(t) = 20 + 10e - 100t/ (D)v(t) = 20 + 10e - >V,

¥(1)(V)
S 20 90mH 12

40\:”:[‘?{1‘!_0 69% TF%E&) ) |

PN TR S I R GO )

B(=+-) Bl(=1=)
ME(=T D) RAER v BBERE  AIHARENRZDRE?

(A)V/65.33 (B)/54.67 (C)/32.67 (D)+/21.78 »
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42.

43.

44,

45.

46.

47.

A =64,180, B=+2 245, BIYA +(B)= 7

(A)4~2 2 45° (B)4~2 135 (C)4z 90° (D)4z -90%
BH—EEBR vs(t) = 100+/2 cos(2500t - 30°)V £ R=40Q , C=10py F Z RC S
TRER , BITHIRORME ERE ?

(A)EEEPEI Z =40 +j40Q

(B)ERMME K/ Z=80Q

(C)E M R A% ER vk(t) = 100c0s(2500t - 30°)V

(D)ER C MIHER vc(t) = 100c0s(2500t - 757V,

WME(=+ =)~ RLC B RER , EHV =100£ 30V, R=20Q ., X, =10
Q. Xc=20Q , BITHIRR{IH ERE ?

(A) I, HABE 1 A 30 (B) I ¥8AREHI 1, 44 90°
O)1=52 - -15°A (D)Ig =52 0°Ao

[T e T e
Yy R X, T-JXc

B(=+=)
WE(= T TZRAZKER , AH 1, EH2REHIER/RLCHEZK
BER , £V =100/2 £ 45V, 1=200+2 2 45°A, 1, =100A, 1, =100« 90’
A, AIR5IRORf & [EHE ?

1L

AEH 1 AMERMESR B)ER 2 AMEAMAR
C)ER 3 AMHEHEMEER D)E#H 1 AMEREMLESH,
AT 0 2 5 R X

i = =1 =1 —t .
&(=+[m) B(=tH)
— B3 RERBR v(t) = 1102 cos(120m t+30°)V , BEER

i(t) = 10cos(120tr t - 30)A , BIT SRR & [EF7E ?

(A) 8% 8 20 2R B9 B} KB Prnax = 825W (B) % S5 3 R B AE Prnax = 110072 W

(C)B# B ThRAVIRE f, = 60Hz (D)BRE T RAY AR f, = 120Hz,

ME(=+R)MR, WREBRRVZERES 200V, R=40Q, XL=60Q, Xc

=30Q , BTSRRI E EFE 2

(A)ERNIHERBMPF=0.8 (B)ERAIGHI FIThE P = 1000W

(C)EREHBHEIIE Q=1000VAR  (D)ERIEHMBEIIE S=1000VA,
BERY 8 RIFAAZE



48. WME(=TAR)FIR , TABRBRZXEXIRERRV =110V , EAERW =
500rad/sec B , R=10Q ., XL=250Q . Xc=40Q ., FABEERMEREFERE , AIT
P ROR A IEHE ?
(A)EIR AR w o = 200rad/sec (B)e& IR A A w o = 300rad/sec
(C)14 20A (D)1 5 10A,
I, R X% - e
B(=1K) B(=+t)
49. WME(=Z+E)MR, BEXERAREBEV =100V, R=8Q ,L=1mH,C=10p F,
RIGEIRIG Z 1 RAT 2
(A)6A (B)SA (C)10A (D)12A,
50, B—E=AHTESER , HESHEMERA 112 60Q 2 FH =M EER, BER
REBEWEAR 220V , Bt BR4GEZBFTIEHERM ?
(A)13200W (B)6600W (C)4400W (D)2200W,
[ E]

1.(8) 2.(A) 3.(A) 4(B) 5(B) 6.A) 7.B) 8(D) 9.(C) 10.(A)
11.(D) 12.(B) 13.(B) 14.(C) 15.(C) 16.(B) 17.(C) 18.(A) 19.(D) 20.(C)

21.(A) 22.(D) 23.B) 24.(D) 25.(A) 26.B) 27.(C) 28.(A) 29.D) 30.(C)
31.(D) 32.(C) 33.(D) 34.(A) 35.(B) 36.(D) 37.C) 38.(D) 39.(A) 40.(B)
41.(A) 42.(C) 43.D) 44.C) 45.(C) 46.D) 47.(A) 48.(A) 49.(B) 50.(B)
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1.(B)
11.(D)
21.(A)
31.(D)
41.(A)

2. lIz=

Pz=

107 ﬂﬁrlﬂi -v.i-ulb %‘ﬁ“%ﬁ

SHEESTHER(—) A&

2(A) 3.(A) 4.(B) 5(B) 6.(A) 7.B)
12.(8) 13.(B) 14.(C) 15.(C) 16.B) 17.(C)
22.(D) 23.B) 24.(D) 25.(A) 26.(B) 27.(C)
32.(C) 33.(D) 34.(A) 35.(B) 36.D) 37.(C)
42.(C) 43.D) 44.C) 45.(C) 46.D) 47.(A)

35°C —5C

Is@sc) = Iseox2  10C  =6nAx2%=48nA

183 3 . 125m - 50m = 75mA
120 60

Vzxlz =3Vx75mA = 225mA

S HEREES IEZF;!:@E%ZH!%EJ‘EWWE(PN){

BERY 1 BUFAEE

5t R

8.(D) 9.C)
18.(A) 19.(D)
28.(A) 29.(D)
38.(D) 39.(A)
48.(A) 49.(B)

)h%ﬂ =1Vpn
HFE T =2V

10.(A)
20.(C)
30.(C)
40.(B)
50.(B)



V |
5. — !
=
+ i
Vi“@ : §RV0ut
M 1D
PV RS T T
(—)5{ (Z)REBUR
1 |+ o o ’ o
+

o o—1 5

(1)V'in2 0 : DON .. Vour=V'in ; (2)V'in<0 : DOFF .. Vou=0
6. BITERERIEGEEER , NPNEPNP A :B-EEHIEMRR , B - CEH

& mfm R,
7. Ro= Yoo ViTVaes 5270 509
¢ 10m
ﬁ'ﬁ |B(min) = I—S—I—f—m—o 2mA
B B 50
RB(matx)= VBB VBES En0-5 =21kQ
I g(min) 0.2m

BJT ##2H : ReS Remay .- BY Re=20kQ
8. (DBITAREAMEKE , Tt ,B 1 ; QEFABEMHLELS BXREBER |, Ico¥F
BAR EER ; QFEEENRARBERZ Re EAY - YXE@BHMY ; (4)5HE
EEXFBER 2 R, EF& - EXNEEREHE.
Vec—Vee _ 126
Rc 1K
re . lre _ OMA 4 04ma
+A5 B 150
_ Vee—Vge 607
Ig 0.04m

=6mA

9. |RC=

Ig =

Rs =132.5kQ
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

CVINERKFEE =0V . V.iIRMEEZKFHEER OV

L HEE VW FHEAREREEER Ve !

B 21 oo les Igs \I/QCC_VBE = 458;07 =2.14mA
—B +Ry ——+HIK
B 50

Vc=Vcc - IcRc =20 - 2.14mx3k = 13.58V
|E= |VEE|_VBE _ 6*07

=2.65mA
Re
o= 1 _26MV_._gg
Il 2.65mA
1+ 45  1+49
A= i =q xnglggxwzloo
i Te 9.8
(Yo
Ai= | '_° |— Ry =Ay x Redlic =100x AN ‘:.100><£:0.49
Rellr,

Avr=100%10%1 = 1000
-. NdBr = 20logAvr = 2010g1000 = 60dB
fr = fux ~2 —1 = 200kHzx0.64 = 128kHz
fL  1kHz
\/571 0.64
- BW) =Tu) - fLp) = 128kHz - 1.5625kHz= 126.44kHz
Vs = IpxRs = 0.5mAx20kQ =10V
Ve=Vs -4V =10V - 4V =6V

=1.5625kHz

fLe) =

|:\)1_._R2 i+1
RZ
g & =2
RZ

Ves =Vps=Vpp - IpDRp =12 - 2mx3k = 6V

BERY 3 RIFAR

18V




17. = |D=|Dss(1—h)2 (DT gm= - 2lpss x(1— Ves ) ...(2)
Ve \& \&

DRAQE :

I
—2x—DB
(1_ VGS )2

2IDSS X(l— VGS )= VP x(l— VGS )= _2|D

gm= -
Ve
-2 = gm(Ve - Ves) = - 2l = 3mx[Vp - (- 2)] = - 2x3m
Ve—Ves

I _ 3m

~ Vesye 7242
R

S Vp= -4V 'f'%@(l):_l:t e |DSS= =12mA

21
5. Ves =0 B y Omo = - DSS _ © s =6mA/V
Ve —4V

18. gm=2kxlp=2v2mx2m=4mA/V
A= Yo _ —9nRp _ —4mx5k

— =—2.22
V, 1+g,Rs 1+4mx2k

V
19, (1)Rs=|ILS|=i—1250 7 Ipss = lp __ 8mA

D g m [ 17 VGS ] ( 17 ;1) 2
Ves(off) —

XA lp % lpgs = ><\/8m><18m—8mA/V

=18mA

(2)gm =
‘ GS(off)‘

(3)Ri =R/ :125//i:125//i:62.5o

m gm m

Ay = i =gmRp = 8nx2k =16

20. p A741 ZEIARBEEIMAE  BHRAS REERER.

21. Vo=3x Lk 2k+4k =1.5V
5k+1k 2k
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22.

23.

24.
25.

26.

217.

28.

1
Vi = Z(V1+V2+V3+V4)

Vo=Vax(1+ B
RA
1 Ry
= V1+V2+V3+V4:[ZX (V1+V2+V3+V4)]X (1 + R_)
A

B Rs =3 HI Rg=3Ra=3x10kQ =30kQ

RA
.1 0.065
. fo - -

27J6RC  RC

c=2085 5 105 mMR=1kQ ,C=0.05u F
1300

To= ¢ n2%(RB1C1 + Re2C2)= 0.7(Re1C1 + Re2C2)

'%VR=02

sat

R R
Vh = R_2 X[+ Ver—(— Vsat)]:R_2 x 2V,

1 1
m Vr* 0 R Z Vi {EEE V=0 BHE[ES
Q=It mAh
mA hr

3200 = 10t + 200x10 , t = 120hr
10

Pisx= — (1—0.8)—2.5kw

ax= g 108
W g% =P gxxt
1200 = 2.5xtx4x20 , t= 6hr
SR FEL R = % -10
¥ Rr=1//1=050Q

Pr = I2Ry = 22x0.5 = 2W
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29.

30.

31.

32.

S1,S:, S4BAEE
Rr=6//3+4=6Q

6//3=2Q 4Q
W—Wy

+
24V 12V[ ] 6Q 12v/24W
Riz 22400 _gep+2a=6+6+ 2
18 3 3

S1,Ss, S« FAE

Rr=6+6+2//4 = 4?00
6Q 204
A\/W AM
1.8A
[ ]6Q 12vi24W
24V

==

|
R, =40

BB 4x12 =4x12
Rr=2+8//(4+12)//(4 + 12) = 6Q

E=3x6=18V
B V&
V21 > 34 VZ;V?’ + V246 —0

== BR:

b i = W -
+2+ =0 | 8

7V,—2V,=38...(1 L
= 2 3 ( ) , (1)x3 + (2)X2 1% V,=10 5V __

—V,—3V,=38...(2)

V1=2%x3+V,=6+10=16V
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33.

34.

36.

32v

12/72//14//6

40V__ 10 -

— 32v

BBV &

Vi, V32
3 1 2

g =0 Vi=16V

4016 o,

|1=

3216 _8A

I, =

Rap=3+(3+6)//(3+2+7+6)+6=150

A =Y
o 30 a
2Q0) 30
30
=2 6Q
7Q
ob 60  6Q b

S= % , Vmax = Sd = 30%0.3 = 9kV
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37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

Ng _ 100x2x10°x107° _
| 10
F= plhyl,
2rd
4rx10" " x8x2l, x1,
27x0.02
l1 =21, =20A
t=RC=T7 , Vc=E( - e-!)=Ex0.632
90mH

L= 0.2H

0.016 = , 2=10A

+
302V

Rmh=2//6 =1.5Q
6

Vh = 40x =30V
Th 916

90m

1.5+3

30 —120x10~3 —50t
V({i)= ——x(1—e x3=20(1—e
(t) 1513 ( ) ( )

L#*Er = =20

2 2 . 2
= \/6 1412 x31+( 9’ X1 _ ez,

4/64./180° +(2 £45)°=4/64 4% +(\2)% 2453

= 22 £454+2\2 135’ =2 +j2 - 2+j2=jA4=4. 90
1 1

Xc= - s =40Q)
WC  2500x10x10
Z =40 - j40 = 402 £/ —45
Vq =100/ 30490 x— 20 = 502 /105"
4042 £ —45
V¢ = 1002 —30+90° x 404—_900:50\/5 Z+15
4042 £ —45

VR(t) = 100sin(2500t + 105°) = 100cos(2500t + 15°)
Vc(t) = 100sin(2500t + 157) = 100cos(2500t - 75°)
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44,

45.

46.

e 10024030 s a0

-~ 100.30°

I, =——"——5=10£—60
10290

- 1004300 e 100
20£—90

1=5.30°+10/ - 60°+5.121°
—1.30°5+10.~ - 90" +5.290°)
—1.30°(5—j10+j5)
—1.,30°(5—j5)=1.,30°x52 ~ - 45°
=5J2 ~ -15°

-V 100v2 245
Z.=— =NEE™W 05,00 RY
T T 20042 245
a8 1 7= 100V2.245° _ J2 245 Lt
100
a® 2 2, - 10032445 _ o s o
100290
A 2002 45 =100+j100 + T,
=100+/2 2 45"+ T,
I, =100+2 < 45°
g3 2= 0025 o
100+/2 245
ViEBHEl 600 LM
11042 10
P=VIcos® = x xC0s60° = 275+/2 W
2o 2
110J_ 10
S=VI= ——~ —550/2 VA
- 3

Pmax =P + S =825/2 W
Pmin=P - S= - 275/2W
1207
27
f, = 2f, = 120Hz

fu= =60Hz
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47.

48.

49,

50.

Z =40+60 - j30 =40 +j30 =50~ 36.9°

PF= 5—4—0208
Z 50
1= 20 _4n
50

P = 42x40 = 640W
Q = 42x30 = 480VAR
S = 42x50 = 800VA

=W ﬁ =500 /ﬂ —200rad/s
X 250

1 —Q—HA
2 —6
Wo = ,/ \/18 <19-19 6ooorads
JL \/1><10 «10%x10 1x10
Xio = .L=6Q

1 86 846 8 6
8+j6 8-j6 82462 100 100

RLEE =RLI,6Y=

_ 100 100
8
5 Vp=V, =220V
b= 220 =204
11

P =3Vplpcos8 =3x220%x20%c0s60°=6600W
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